Zaokrúhľovanie prirodzených čísel
[bookmark: _GoBack]Pri zaokrúhľovaní sa riadime vždy podľa číslice nižšieho rádu.
Ak je číslica, ktorá rozhoduje ≥5 zaokrúhlime nahor, ak je číslica, ktorá rozhoduje ≤5 zaokrúhlime nadol. Pozrite si tabuľku!
	Ak zaokrúhľujeme na
	tak rozhodujú

	desiatky
	jednotky

	stovky
	desiatky

	tisícky
	stovky

	desaťtisícky
	tisícky

	stotisícky
	desaťtisícky

	milióny
	stotisícky


 
 
Príklad 1:
Zaokrúhlite na desiatky čísla:
            47 =                                                    232 =                                                   5678 =
            325 =                                                   317 =                                                   7009 =
            765 =                                                   2189 =                                                 2189 =

 
[bookmark: _Hlk87441791]Príklad 2:
Zaokrúhlite na stovky:
            7654 =                                                 4328 =                                                 9234 =
            1679 =                                                 7349 =                                                 1175 =
            6579 =                                                 3211 =                                                 7136 =
           
Príklad 3:







Príklad 4:

1. na desiatky	      b) na stovky   	        c) tisícky	                               d) tisícky
               690 ≐	          		690 ≐			690 ≐			          2 690 ≐

              993 ≐			993 ≐			2 993 ≐			          1 993 ≐

            41 236 ≐	                             41 236 ≐		41 236 ≐ 		         41 236 ≐

           987 251 ≐	       	             987 251 ≐		987 251 ≐		        987 251 ≐



Príklad 5:
Zaokrúhlite na desiatky čísla 64, 52, 81, 15, 63
 
Príklad 6:
Zaokrúhlite na stovky čísla 128, 3 642, 69 512, 589, 31 259
 
Príklad 7:
Zaokrúhlite na tisícky čísla 6 398, 12 964, 52 691, 3 810, 691 251
 
 
Príklad 8: Zaokrúhlite čísla dané v tabuľke na desiatky, stovky.
	Číslo

	
	desiatky
	stovky

	143
	 
	 

	34 765
	 
	 

	1 348 542
	 
	 

	343 104
	 
	 

	21 122 122
	 
	 

	30 672 232
	 
	 












Príklad 9:

Šiesti žiaci 5. A boli vybraní do futbalového tímu. Pri lekárskej prehliadke okrem iného zaznamenali výšku a váhu chlapcov. Výšku každého chlapca zaokrúhlite na desiatky a zoraďte chlapcov od najľahšieho po najťažšieho. Najvyšší z chlapcov mal byť brankárom. Ktorý to bol?
	Meno
	Výška
	Váha
	Výška zaokrúhlená
	Poradie podľa váhy

	
	
	
	na desiatky
	

	Ondrej
	171 cm
	63 kg
	 
	 

	Andrej
	176 cm
	60 kg
	 
	 

	Ivan
	160 cm
	62 kg
	 
	 

	Vlado
	179 cm
	52 kg
	 
	 

	Peter
	148 cm
	59 kg
	 
	 

	Juraj
	163 cm
	61 kg
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568 3 798 17 609

na desiatky

na stovky

na tisícky
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				568		3,798		17,609

		na desiatky

		na stovky

		na tisícky






